

县政协主席何林峰督办重点提案

本报讯（记者卢好亮 通讯员罗梅 闫红旗）近日，郸城县政协主席何林峰到县公安局督办县政协九届一次会议提案办理情况，进行了现场察看，听取了工作汇报，提出了具体要求。政协副主席李素梅、王岩，县公安局局长田豪杰、县住建局长刘振民、县教体局长于秀邦、县交通运输局长贺学勇和部分市、县政协委员陪同检查。

何林峰一行先后查看了新华路交通整治情况、车管所机动车牌照管理及车辆检测情况，而在县公安局召开了交通秩序和机动车牌照管理问题重点提案督办座谈会，听取了田豪杰关于办理政协委员提案工作情况的汇报，并集中观看了交警部门交通整治纪实专题片。委员们就县公安局交通秩序和机动车牌照管理工作中的做法及存在的问题进行了深入讨论，提出了很多好的意见和建议。

县审计局

开展反腐倡廉教育活动

本报讯（记者卢好亮 通讯员劳布新 王靖伟）为了教育引导广大党员干部廉洁从政，营造风清气正的干事创业氛围，近日，郸城县审计局组织全体干部职工深入学习了“喜迎十八大——中原廉政文化历史纵览”专栏，做到古为今用，传承创新，深入推进党风廉政建设和反腐倡廉工作。

提高自身免疫力，营造崇尚文明、遵纪守法、诚实守信、公道正派的文化氛围。为抵御外界的诱惑和腐蚀，该局始终把廉政建设作为审计工作的生命线和高压线，教育引导审计人员树立社会主义荣辱观价值观，加强对全体审计人员、党员干部，特别是领导干部的理想信念、修德律己教育，努力造就一种廉政的氛围和环境，以健康向上的廉政文化充实审计人的精神世界，使他们具有正确的理想信念和良好的道德修养。同时，建立和健全廉政文化建设的领导体制，完善运行机制，使廉政文化建设制度化、规范化。局领导班子和干部率先签订廉政承诺书，促进领导干部廉洁自律。

郸城县审计局长徐钊对记者说：“廉政文化以廉为魂，以文为翼，春风化雨，润物无声，厚重多彩的中原历史廉政文化，既深深地影响了古代中原，也深深地影响着当代河南，既深深地滋养着中原儿女，也深深地滋养着华夏子孙，是先人留给我们的珍贵历史文化遗产和精神财富，也是我们今天开展反腐倡廉建设取之不尽、用之不竭的文化宝藏，全局干部职工要以这次学习教育活动为契机，筑牢反腐防线，推进全局各项工作持续快速提升，以优异的成绩喜迎十八大。”

县国土局

构建反腐倡廉“防火墙”

本报讯（记者卢好亮 通讯员展国杰）今年以来，郸城县国土资源局结合“两整治一改革”专项行动，扎实安排部署年度党风廉政建设和反腐败工作，与机关各股室所层层签订了《2012年度党风廉政建设目标责任书》，紧紧围绕中心，立足工作重点，通过“五个不放松”构建反腐倡廉惩防体系，切实保障国土资源管理事业发展。

一是日常教育不放松。该局利用每周二下午的学习日时间在全局开展党风廉政教育，牢固树立宗旨意识、责任意识、法纪意识，从根本上提高干部廉洁从政自觉性。

二是风险排查不放松。该局以省国土厅开展的“两整治一改革”专项行动和市纪委“转变作风暨环境创优”活动及市国土局“队伍建设年”活动为契机，在系统内全面认真地对重点岗位工作进行

职权梳理，编制了职权目录及流程图，重新排查廉政风险，有效规范了权力运行。

三是监督检查不放松。该局定期或不定期对干部职工八小时内的工作情况进行监督检查，严肃查处不按时上下班、工作不在状态等行为。

四是重点领域不放松。该局严肃纠正征收、拆迁土地中侵害农民利益和解决社会关注的土地热点、难点问题，全面落实征地安置补偿政策，切实维护人民群众的合法权益。

五是责任追究不放松。该局加强基层党风廉政建设的考核力度，对廉政建设责任不落实、出现问题的单位严格执行“一票否决”，提高国土资源干部队伍执行力，纯洁干部和执法队伍，切实做到全局依法行政，廉洁自律，全力打造勤政廉洁、秉公执法国土资源管理事业发展。

新城办事处

食品安全工作务实重效

本报讯（记者卢好亮 通讯员赵文）郸城县新城办事处把食品安全工作作为民生工程、民心工程来抓，工作踏实，机制完善，收效良好。

为全面提高辖区食品安全监管水平，保障群众食品安全，预防食物中毒事件发生，该办事处成立了由党工委书记任组长的食品安全工作领导组，明确分管副职具体负责此项工作，制订了工作方案，将食品安全列入年度目标考核体系，形成了党政主要领导亲自抓、分管领导具体抓、相关部门和各社区齐抓共管的工作机制。

该办事处由分管领导牵头，组织相关部门成立食品安全检查组，不定期深入辖区集市、超市、

食品销售摊点、餐饮店、食品加工企业和养殖场进行拉网式排查，检查相关证照、食品卫生情况、从业人员有无健康证、是否出售过期和“三无”食品以及假冒伪劣商品等，重点查看食品生产场所卫生、原材料情况和各种添加剂的使用情况，对发现的问题当场责令整改，并对整改情况予以跟踪。不能按期整改或整改后仍不达标的，坚决予以关闭。

为建立食品安全长效机制，该办事处与各居委会、商场、超市、中小学校、幼儿园签订了食品安全目标责任书，在各社区通过高音喇叭播放食品安全知识，张贴宣传画，提高广大居民的食品安全意识和自我防范意识，做到政府治理与群众防范的有机结合。

刘广明在全县殡葬改革暨平坟复耕推进会上指出

态度要真坚决 奖惩要真兑现 干部要真带头 殡改要真为民

本报讯（记者卢好亮 通讯员梁彩辉）昨天，全县殡葬改革暨平坟复耕推进会召开，县长刘广明出席会议，并作重要讲话。县领导李建军、何林峰、陈宏、王伟、闫冬梅、岳新坦、顾先彬、张爱联、范鹏翔、王彪、张德峰、吕振龙、刘淑杰、李素梅、崔家龙、王岩、张永波、顾涛、田豪杰、赵增先、张仁杰等出席会议。李建民主持会议。

刘广明指出，态度要真坚决。去年11月，省委书记卢展工莅临周口调研，针对平原农区耕地坟头多的情况，提出实施殡葬改革、推进平坟复耕。为此，市委、市政府进行了认真研究，在全市深入开展了殡葬改革工作，组织领导

得力，措施系统有力，行动迅速，效果显著，民政部将在全国推广“周口经验”。面对上级党委政府的严格要求，面对兄弟市县你追我赶、奋勇争先的逼人态势，全县上下要把平坟复耕作为一项中心任务，痛下决心，坚定信心，背水一战，确保圆满完成平坟复耕目标任务。

刘广明要求，干部要真带头。在平坟复耕这场攻坚战中，我们的党员干部尤其是各级领导干部要充分发挥带头作用，在言行上与县委、县政府保持一致。经县委常委会研究决定，县处级领导干部要带头把自家的坟头平除，县电视台要跟踪录像，予以报道；全县科级干部、机关事

业单位干部职工、中小学教师和其他财供人员要平除自家的坟头，并由乡村出具平坟复耕证明。对不能完成任务的干部，纪检监察和组织部门要根据有关规定给予相应的处分，年终考评不得定为优秀。

刘广明指出，奖惩要真兑现。要严格督查奖惩，切实加大督查力度，一天一督查、一周一汇总，督查结果及时在电视上公布。要加强组织领导，县处级领导干部要分包乡镇，乡镇干部要分包行政村，村组干部要包户，做到同奖同罚。要创新督查方式，逐乡镇观摩点评，现场打分，现场排序。对落后的乡镇，党委书记要在电视上作表态发言。对好的典型，县殡

葬改革办公室要发简报表扬；对寻衅滋事、阻碍殡葬执法的人员，政法机关要依法严厉打击。同时，要加大奖励力度，在10月底之前完成平坟复耕任务的乡镇（办事处），经验收合格，奖励30万元，11月10日前完成的，奖励20万元。对在11月20日仍然没有完成的，一票否决。

刘广明强调，殡改要真为民。殡葬改革的根本目的是为惠民。各乡镇要坚持以“一切为了群众、一切依靠群众”，认真落实好各项惠民政策，加强公墓管理和使用，提升殡葬服务水平，让人民群众在殡葬改革中真正得到实惠。要坚持走群众路线，充分发挥村支部的战斗堡垒作用，积极引

导群众、教育群众、服务群众，把平坟复耕工作转变为群众的自觉行动，实现科学运作、和谐殡改，既要干成事，又要不出事，切实把殡葬改革工作打造成民生工程、民心工程、平安工程，实现“两减少、一转变”，即减少群众殡葬费用，减少耕地占用，彻底转变群众的丧葬陋习。

最后，刘广明强调，平坟复耕是对全县各级班子和各级干部凝聚力、创新力、执行力的综合检验。让我们痛下决心、坚定信心、务实重干，切实把造福子孙的民生工程抓紧抓好，为实现郸城富民强县新跨越作出新的贡献，以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

泰康人寿周口中支快速理赔118万元

本报讯（记者卢好亮 通讯员朱文娟）9月26日，周口保险业内理赔数额最大的一起案件在泰康人寿周口中支结案。9月28日，泰康人寿周口中支总经理、银保总、后援总、客服部经理及业务人员等一行数人为受益人送去理赔款118万元。

据悉，客户赵先生于2011年通过中国工商银行郸城县支行的银保渠道购买了《泰康人寿金满仓两全保险》和《泰康人寿金满仓B两全保险》，合计保费28万元。今年6月初，赵先生在北京朝阳区某村民家中盖楼房时，不慎从五楼坠落身亡。6月底，赵先生家属到公司报案，接到报案后，公司在第一时间安排专人着手调查并到客户家中进行慰问。在得知赵先生的公安机关意外事故认定书还未下发时，泰康人寿周口中支理赔人员主动为其去办理。8月底，赵先生的理赔资料提供齐全，泰康人寿经调查审核，认为该案件符合意外身故4倍赔付标准，遂迅速给予了118万元的赔付。

当天下午3点，手持“风险无情 泰康有爱”锦旗的谢女士走进工商银行郸城县支行。她拉着泰康人寿周口中支总经理的



郸城县农村危房改造工作稳步推进

符合条件的告诉他们为什么。

二是对涉及省道S210沿线扩建的吴台、胡集、虎岗、城郊等4乡镇，全力进行动员部署，派驻8名工作能力较强的同志主动配合4个乡镇做困难拆迁户思想工作，为他们建立危房改造档案，签订危房改造协议，落实资金，解决后顾之忧。

一是在督查中坚持事先不通知乡镇，带着地图档案，走村入户，调查落实，耐心细致向群众讲解申报条件、程序和注意事项，不

截至目前，全县先后出动宣传车640余辆次，悬挂条幅500余幅，完成了对19个乡镇2293户的初审、登记、审验，430多户得到县危房督查组的抽查、复审、核定，登记备案率100%，网上信息输入率达100%，施工率达85%以上，竣工率达30%以上，预计11月上旬全部竣工。

郸城县举行宗教活动场所消防安全知识培训

所消防安全知识培训会”。全县108处宗教活动场所的负责人、场所消防管理人员等共200多人参加。

县消防大队官兵结合宗教活动场所的实际情况，采取通俗易懂的讲解方式向参训人员讲解消防常识，介绍灭火器的性能和原

理，对常见火灾的扑救以及灭火器的使用进行现场讲解、演练，还逐一指导参训人员实地操作灭火器灭火初起火灾，并解答关于消防安全方面的提问。同时，县消防大队全面检查了基督教两会的消防安全工作，更换、新增消防器材近500个。

郸城县严把“五关”推进保障房建设

二是严把质量关。该县组建工程质量监管小组，对工程质量进行全程跟踪监管，杜绝偷工减料，确保让群众住上“放心房”。

三是严把资金关。该县实行“三专一报”制，即设置专账、建立专户、明确专人，实行报账制管理，确保建设资金安全。

四是严把分配关。该县严格

按照“四级审核、两级公示”进行保障房分配。同时推行“四监督”制，即社会监督、舆论监督、行政监督和法律监督，确保分配公开、公正、公平。

五是严把操作关。该县按照一户一档、每档一卷的方式，为保障房建档立卷，对保障房实行动态管理。

专项行动，节约办公用品，节约用水、用电，加强电话费用管理。同时做好办公用品维护，延长办公设备使用寿命。

二是打好“成本控制”牌。该局加强集约化管理，严格控制非生产性支出和一般性支出。同时，强化公务用车管控，规范公务接待工作，最大限度控制各项费用支出。

三是打好“节能降耗”牌。该局深化“三节约”、“三池联动”等

专项活动，节约电费回收管理，开展营销稽查、普查，堵塞“跑、冒、滴、漏”现象。同时，开展中低压线损管理专项整治，深化内部挖潜。

四是打好“优质服务”牌。该局走进企业、社区和农村，开展供电设施安全检查，帮助企业优化用电模式，为重要和特殊用户业扩业务开辟“绿色通道”。同时，加强用电市场分析，拓展用电范围，增加缴费渠道，提升客户满意度。

县盐业局加强食盐监管

本报讯（记者卢好亮 通讯员韩勇）为丰富食盐市场，不断满足人民群众日益增长物质生活水平需要，提高人民群众健康水平，在双节期间，郸城县盐业局采取得力措施，加强食盐价格和售后监管，确保全县食盐市场安全。

每逢重大节假日，一些私盐贩子置专营政策于不顾，私自套购、调进外地私盐，以低价格趁机倒卖，严重干扰正常盐业市场秩

序。郸城县盐业局从讲政治高度，认清形势，提高认识，将稳定盐价和市场调控作为重中之重，实行动态管理，保持合理库存，加强对各乡镇、集贸市场的管理力度。局班子成员明确分工，责任到人，做到价格监管、销售、市场监管三位一体。同时，多策并举，通力协作，积极协调物价、工商、卫生、技术监督等部门，共同加强市场监管，确保价格稳定和食盐市场安全。

张完乡秸秆禁烧实现新突破

本报讯（记者卢好亮 通讯员梁俊荣）双节期间，为进一步改善生活环境，确保三秋安全生产，张完乡坚持秸秆禁烧与综合利用相结合，因地制宜，多措并举，在秋季秸秆禁烧工作上实现五个新突破。

宣传教育，在提升禁烧意识上实现新突破。该乡充分利用广播会、乡村干部会、群众会、出动宣传车等形式，将玉米联合机收、秸秆切碎还田和秸秆焚烧的危害宣传到户，切实提高农民运用农机新技术的自觉性，提高禁烧秸秆的意识。

示范引导，在综合利用上实现新突破。该乡大力推广秸秆还田、秸秆青贮、秸秆沤肥等新技术、新措施，真正实现变废为宝，严防死守，在推动全面禁烧上实现新突破。该乡落实定专人、定职定位、定时间、定要求的工作制度，乡村干部实行逐级分包责任制，做到有火必禁，有烟必查，有灰必究。

本报驻郸城记者站欢迎提供新闻线索

新闻热线：3210110 15936075666